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Recent Louisiana Poll Indicates Widespread Support for  

Increased Child Care Funding 
 
 

 
 

 
Question Asked: Do you oppose or support increasing the state funding provided for quality child care for working parents? 
Poll conducted March 10-12, 2019 of 602 likely voters in Louisiana by telephone. Poll margin of error is +/- 4%. 
 

Likely LA Voters Support Legislators Who Vote for  
Increased Funding for Child Care 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Question Asked: If your state legislator voted in favor of increasing the state funding provided for quality child care for working parents, would that 

make you less likely or more likely to re-elect them? 
 
Poll conducted March 10-12, 2019 of 602 likely voters in Louisiana by telephone. Poll margin of error is +/- 4%. 
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Likely LA voters across all ideologies support 
increasing child care funding
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Likely LA voters across all regions support
increasing child care funding

54% of likely voters 
said they would vote 
to re-elect their state 

legislator if they 
voted to increase 

funding for child care 


